

1

**PROCES VERBAL**  
**al ședinței ordinare din data de**  
**30.05.2018 ora 13.00**

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului UAT ROMÂNI nr.80 din data de 23.05.2018.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Români, în sala de ședințe, începând cu orele 13<sup>00</sup>.

Secretarul Comunei Români a constatat prezența a 13 din 13 consilieri locali.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a declarat deschisă ședința ordinară a Consiliului Local.

Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie, a supus la vot procesul-verbal al ședinței din data de 27.04.2018, cei 13 consilieri locali votând „pentru”.

Primarul comunei a menționat că retrace de pe ordinea de zi trei proiecte, respectiv: aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru drumuri, aprobarea indicatorilor tehnico economici pentru școală și balastarea căii de acces pentru pășunea MANOLE POPA din satul Goșmani, astfel rămâne pe ordinea de zi doar un proiect referitor la indexarea taxelor și impozitelor locale începând cu data de 01.01.2019.

Primarul comunei a menționat că dorește suplimentarea ordinii de zi cu alte trei proiecte astfel, ordinea de zi propusă pentru această ședință fiind următoarea:

1. Proiectul de hotărâre privind **modificarea** HCL nr. 25/27.04.2018 referitor la indexarea taxelor și impozitelor locale pentru anul 2018 cu rata inflației pentru anul 2017 și cu aplicare de la data de 01.01.2019, conform adresei INSTITUȚIEI PREFECTULUI JUDEȚULUI NEAMȚ nr. 6192/17.05.2018 – inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.
2. Proiectul de hotărâre privind aprobarea proiectului și a cheltuielilor legate de proiect: Reabilitare, modernizare, extindere și dotare Școală Gimnazială Gheorghe Nicolau, comuna Romani– inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.
3. Proiectul de hotărâre privind actualizarea Devizului General – component a Documentației de Avizare a Lucrărilor de Intervenție (D.A.L.I.) – aferentă obiectivului investițional MODERNIZARE INFRASTRUCTURĂ RUTIERĂ ÎN COMUNA ROMÂNI, JUDEȚUL NEAMȚ– inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.
4. Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al UAT ROMÂNI, județul NEAMȚ, pentru anul 2018, conform referatului Compartimentului contabilitate înregistrat la nr. 2390/30.05.2018– inițiator primarul comunei Români, județul Neamț.
5. Intrebări și interpelări.

*Consilier local Rotaru Mihaela a menționat că este o altă ordine de zi față de cea comunicată consilierilor locali, primarul menționând că se impune modificarea ordinii de zi, secretarul comunei adăugând că pentru ședința de azi nu au fost depuse proiecte, nu sunt avize ale comisiilor, fiind o practică nerespectarea procedurilor la ședințele Consiliului Local Români.*

Consilier local Nacu Petru a menționat că este de acord cu modificarea ordinii de zi mai puțin punctul 4 deoarece opoziția nu a participat la votarea bugetului local pentru anul 2018. Președintele de ședință dl. Vieriu Ilie a supus la vot ordinea de zi așa cum a fost modificată la începutul ședinței și fiind supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată, 8 consilieri locali

